

# Vălenii de Munte



Noi obiective moderne realizate la Sala de Sport "Stelian Manolescu"



PAGINA 2

NR. 119 MAI 2019

"Dreptatea e sănătatea lumii" (Nicolae Iorga)



Au început lucrările la extinderea Secției Pediatrie a Spitalului Orașenesc

PAGINA 2

Onoare și premii în bani pentru elevii olimpici și dascălii lor

PAGINA 3

Ultimul veteran de război din Vălenii de Munte, omagiat

PAGINA 4

Centrul Cultural Vălenii de Munte

Concertul Pascal "Bucuria Învierii", Ediția a II-a

PAGINA 4

## Ziua Orașului Vălenii de Munte, prilej de mare mândrie și bucurie!

9 Mai este sărbătorită din anul 1998 ca Zi a Orașului Vălenii de Munte

Pe 9 Mai, la festivitățile ocazionate de Ziua Orașului Vălenii de Munte, anul acesta, a fost prezentă mai multă lume ca oricând. Atât oficiali, invitați, cât și locuitori ai orașului și din împrejurimi, veniți să participe la marea sărbătoare a

orașului, care conincide, ca dată, cu Ziua Independenței proclamată în 1877, Victoria Coaliției Națiunilor Unite în cel de-al Doilea Război Mondial la 9 mai 1945, dar și cu Ziua Europei. Prilej de și mai mare mândrie a frumoasei comunități din

Vălenii de Munte, una cu un trecut glorios, marcat de vitejia cu care vălenarii au luat arma în mână și și-au vărsat sângele, atunci când patria i-a chemat, în toate războaiele de apărare a neamului, cu patriotismul luminând ca o flacără al lui Nicolae Iorga, de aici, de pe meleagurile Vălenilor, dar și cu un prezent și viitor european.

continuare în PAGINA 3

## Centură Ocolitoare a Orașului și asphaltarea DN 1 A pentru Vălenii de Munte

### Investiții de anvergură

Primăria Vălenii de Munte, Consiliul Județean Prahova și Ministerul Transporturilor pornesc două proiecte de mare anvergură pentru orașul Vălenii de Munte.

Cu ocazia vizitei făcute în județul Prahova, ministrul Transporturilor, Alexandru Răzvan Cuc, a anunțat mai multe proiecte de infrastructură rutieră extrem de importante pentru județ. În cadrul unei întâlniri desfășurate la Palatul Administrativ din Ploiești, la care au participat

președintele Consiliului Județean Prahova, Bogdan Toader, primarul Florin Constantin,

**Florin Constantin, primarul orașului Vălenii de Munte:**

"Astăzi, domnul Președinte Bogdan Toader a primit vizita domnului Ministru al Transporturilor, Alexandru Răzvan Cuc, care a venit împreună cu echipa sa de la CNAIR la CJ. Aici am obținut avizul favorabil pentru a demara procedura SF+PT pentru Centura Ocolitoare a Orașului Vălenii de Munte.

În cadrul discuției, conform contractului de reabilitare cu covor asfaltic a Drumurilor Naționale este cuprins și DN1A de pe raza orașului. Mulțumim domnului Ministru și domnului Președinte pentru implicarea în proiectele orașului."

precum și deputații Rodica Paraschiv, Laura Moagher și Andrei Nicolae s-a pus în discuție proiectul de realizare a Centurii Ocolitoare a Orașului Vălenii de Munte.

Cel de-al doilea proiect inclusiv porțiunea de drum național care traversează orașul Vălenii de Munte, este refacerea covorului asfaltic de pe DN 1A,



## Au început lucrările la extinderea Secției Pediatrie a Spitalului Orășenesc

Amplasamentul a fost deja predat constructorului, care își pregătește amenajarea de șantier. Extinderea este de fapt un nou pavilion, realizat separat de cele două existente, dar care va funcționa integrat cu acestea în cadrul Secției de Pediatrie.

Investiția este finanțată prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017- 2020, la care orașul Vălenii de Munte contribuie cu o cofinanțare pentru cheltuieli neeligibile prin PNDL.

Estimarea inițială a costurilor se cifrează la circa 1,27 milioane lei.

Proiectul este unul îndrăzneț și continuă investițiile majore realizate în Spitalul Orășenesc Vălenii de Munte, modernizarea acestui obiectiv fiind una dintre prioritățile primarului Florin Constantin.

### Indicatorii tehnici aprobați de Consiliul Local Vălenii de Munte pentru acest obiectiv:

- suprafața construită extindere = 120,96 m.p.;
- suprafața desfășurată extindere = 322,00 m.p.;
- regim de înălțime: P+1

**Parter:** sală de așteptare, 2 cabinete consultații, 1 cabinet explorări medicale și tratamente, scară de acces la etaj și depozit de rufe murdare, grupuri sanitare separate pe sexe, cameră centrală termică.

**Etaj:** 4 saloane a 3 paturi, fiecare cu grup sanitar, loc de joacă pentru pacienți (copii), vestiar, depozit rufe curate.

**2014:** a fost dată în folosință aripa nouă, modernizată la standarde europene

**2017:** s-a deschis Secția de Fizioterapie a Spitalului din Vălenii de Munte

**2019:** modernizare clădire Ambulanță

**2014-2019:** dotare continuă cu echipamente și aparatură medicală modernă



## Clădirea Ambulanței a fost modernizată

În cadrul proiectelor de modernizare a Spitalului Orășenesc a fost finalizată, luna aceasta, și investiția de consolidare și amenajare a Garajului Ambulanței.

De acum, ambulanța poate interveni în orașul Vălenii de Munte și în zona adiacentă, mai prompt, iar personalul care deservește această activitate are toate condițiile și se poate concentra mai bine pe salvarea de vieți.

Extrem de importantă investiție, de natură să asigure fluidizarea intervențiilor la cazurile de urgență, unde adesea minutele câștigate înseamnă salvarea unei vieți.



## Noi obiective moderne realizate la Sala de Sport

**Primăria Vălenii de Munte a mai realizat două obiective în cadrul complexului Sala de Sport "Stelian Manolescu", finalizate zilele acestea.**

**Teren sintetic cu nocturnă**

În imediat apropiere a sălii este dat în folosință un teren de minifotbal în aer liber, modern și la cele mai înalte standarde. Suprafața de joc efectivă măsoară 800 metri pătrați și este acoperită cu gazon sintetic de calitate care să permită

## "Stelian Manolescu"

practicarea fotbalului în condiții de siguranță.

Terenul beneficiază de împrejmuire la circa 5 metri înălțime, iar pe stâlpi funcționează o instalație de iluminat nocturn, pentru asigurarea desfășurării activităților sportive în momentele în care lumina naturală nu permite, condiții perfecte mai ales pe timp de vară, când sportul este cel mai bine practicat la răcoarea serii.

Noul obiectiv este administrat împreună cu Sala de Sport a orașului și va putea fi închiriat doritorilor în condițiile stabilite de Consiliul Local.

Amplasarea acestuia permite celor care vor alege să facă sport acolo să beneficieze și de facilitățile (vestiare, dușuri) Sălii de Sport a orașului.

**Sală de fitness ultramodernă**

Administrația publică locală pune la dispoziție vălenarilor dornici să facă sport una dintre cele mai moderne săli de fitness din județ. Balconul sălii, în suprafață de peste 200 de metri pătrați, a fost acoperit și închis, fiind transformat într-o spațioasă și modernă sală destinată acestei activități, rezultând un spațiu autonom, iluminat din sursă naturală și suplimentar - artificială, cu o podea adecvată, cu bănci pentru recuperare etc. Sala de fitness a fost dotată cu aparatură de ultimă generație, inclusiv mai multe aparate dotate cu calculator pentru aplicarea programelor speciale și monitorizarea performanței sportive.



De asemenea, sala de sport oferă condiții doamnelor pentru practicarea gimnasticii aerobice și activității gen zumba, cu două instructori specializate, în sala existentă la parter.



**Florin CONSTANTIN, primar Vălenii de Munte:**

"O viață sănătoasă presupune și practicarea sportului și a mișcării. Prin modernizările aduse Sălii de Sport a orașului, am dorit să creăm cele mai bune condiții pentru cetățenii orașului, să practice mișcarea, atât în aer liber, cât și în sală. Îi invităm pe toți cei care practică sportul în mod profesionist, dar și pe cei care fac mișcare, ca amatori, să se bucure de aceste condiții moderne. Vor beneficia și de instructori specializați. Administrația publică locală a încercat să mențină prețurile la un nivel modic, astfel să își permită cât mai multă lume să vină la sală, pentru diverse activități sportive".





## Ziua Orașului Vălenii de Munte, prilej de mare mândrie și bucurie!

urmare din pagina 1

Așadar, într-o zi luminoasă și binecuvântată de Dumnezeu, la 9 Mai 2019, după ce au avut loc defilarea și prezentarea onorului de către unități de

jandarmi și poliție, discursurile oficialităților, s-a ținut o slujbă de pomenire a eroilor și de binecuvântare a comunității din Văleni, urmată de depuneri de coroane la Monumentul Eroilor din localitate. Festivitatea a fost dedi-

cată și viitorului, tinerilor cu rezultate excepționale la olimpiadele școlare și dascălilor lor, dar și veteranilor, invitați în fața întregii adunări să primească aplauze și admirația pe care le merită.

### Cuvântul primarului Florin Constantin, cu prilejul Zilei Orașului Vălenii de Munte, 9 Mai 2019:

„S timați invitați, astăzi la Vălenii de Munte este un prilej de bucurie și de voie bună, la sărbătoarea noastră. Înainte de toate, aș vrea să mulțumesc tuturor pentru prezență, doamnei vicepremier Grațiana Gavrilăscu, domnului președinte al Consiliului Județean Prahova, Bogdan Toader, doamnei prefect Mădălina Lupea, care întotdeauna a fost lângă noi, doamnei deputat Rodica Paraschiv, doamnei deputat Laura Moagher, domnului deputat Andrei Nicolae, copilul nostru din zonă, care ne reprezintă cu cinste în Parlamentul României, colegilor primari, domnilor consilieri județeni și locali și tuturor celor prezenți.

Cu gândul la cei care s-au jertfit pentru viitorul și independența noastră, îmi doresc pentru viitorul



orașului prosperitate, reușite în folosul fiecărui cetățean, iar cu ajutorul noii generații, cu elevi precum Arsenoiu Iulian, să avem cât mai multe proiecte realizate pentru orașul nostru. Împreună ne confruntăm zilnic cu numeroase provocări, cu greutăți, dar tot împreună vom găsi soluții potrivite să facem în așa fel încât dezvoltarea orașului nostru să continue.

Așa cum v-am obișnuit, astăzi, în cadrul unei ceremonii la Centrul Cultural, vor fi premiați, de către Primărie și Consiliul Local, elevii olimpici și profesorii lor îndrumători ce poartă cu onoare numele orașului în județ și în țară. Cred că se poate vedea că, zilnic, administrația publică depune eforturi pentru a face din Vălenii de Munte un oraș cu adevărat european. Niciun efort nu este prea

mare pentru a cultiva mândria fiecărui cetățean de a fi vălenar, prahovean și, nu în ultimul rând, român.

Ziua de 9 Mai este dedicată orașului nostru și o sărbătorim odată cu evenimente care au marcat trecutul, istoria noastră și totodată prezentul și îl avem alături de noi pe **Arsenoiu Iulian, elev în clasa a VI-a la Școala Generală Pănculescu**, care ne-a încântat cu rezultatul obținut la Olimpiada Națională de Informatică - premiul I pe țară. Le adresez felicitări profesorilor, părinților și ție Iulian. Te rog să vii să-ți iei premiul!

(Aplauze)

Vă mulțumesc și vă asigur că în continuare voi duce la îndeplinire toate proiectele pentru orașul nostru, cu prioritate în Sănătate, Educație și Infrastructură!

**La mulți ani, România!**

**La mulți ani,  
Vălenii de Munte!**

## Onoare și premii în bani pentru elevii olimpici și dascălii lor

Într-o zi deosebită pentru orașul Vălenii de Munte, elevii cu rezultate foarte bune la olimpiadele școlare, împreună cu dascălii lor, au fost răsplățiți de către Primărie și Consiliul Local, cu diplome și sume de bani, într-un cadru festiv.

Cu ocazia festivității publice desfășurată la eveniment, elevul Arsenoiu Iulian, din clasa VI-a a Școlii Gimnaziale „Gheorghe Pănculescu”, câștigător al medaliei de Aur la Olimpiada Națională de Informatică, a fost premiat de primarul Florin Constantin în fața întregii audiențe.

**Administrația locală a acordat sume între 300 și 1000 de lei pentru 56 de elevi eminenți**, cu premii și mențiuni la olimpiadele județene și naționale, precum și suma de 300 de lei pentru 36 de profesori îndrumători ai acestora.

În total, 28.300 de lei au fost alocați din bugetul local, cu acest prilej, pentru răsplătirea bunelor rezultate la învățătură. Premiile au fost acordate, în cadru festiv, într-o ceremonie desfășurată la Centrul Cultural.

În cadrul festivității publice de la Monumentul Eroilor, **Premiul „NILĂ PUȘKIN”** a fost acordat de cel care l-a instituit, îl sponsorizează cu o sumă consistentă din veniturile proprii și îl acordă an de an, pentru cele mai bune rezultate la învățătură obținute în oraș, elevei (acum studentă)



**Voinea Miruna-Georgiana**, de la Colegiul Național „Nicolae Iorga” din Vălenii de Munte, pentru media 10.00 obținută la bacalaureat, în vara anului trecut.



## Sărbătorita Lunii:

Doamna **MĂRCULESCU ALEXANDRA**,  
născută pe 02 mai 1929,  
domiciliată pe str. Dr. Davilla,  
Vălenii de Munte



Luna aceasta îi spunem "La Mulți Ani!" la împlinirea frumoasei vârste de 90 de ani doamnei **Alexandra MĂRCULESCU**.

Îi dorim o viață frumoasă și bucurii trăite și de acum înainte alături de cei dragi.

Primăria Vălenii de Munte continuă aceeași frumoasă tradiție, de a răsplăti cu tort, flori, cu o diplomă și un plic cu premii în bani, pe toți vălenarii venerabili atunci când împlinesc vârstele de 90 și 100 de ani.

### Telefoane utile:

- **Pentru apă și canalizare** - Hidro Prahova: 0728.880.605; 0244.281.200 (08.00 - 16.00) - Toader Adrian
- **Dispecerat:** 0724 299 614 - (16.00 - 08.00)
- **Iluminatul public:** 0786.248.365 - PISĂU ION;
- **Pentru serviciile de salubritate:** 0722. 547.484 - CRISTEA GABRIELA;
- **Poliția Locală:** 0752 132 454;
- **Pentru gaze:** 0244.928 - DISP. DISTRIGAZ SUD PLOIEȘTI;
- **Centrul Cultural:** 0244. 280.345

## Vălenii de Munte

**PUBLICAȚIE  
A PRIMĂRIEI  
VĂLENI DE  
MUNTE**

**REDACȚIA**

Tel./fax: 0344.119.001

Email:

ziarulgazeta@yahoo.com

Tiraj: 2.000 exemplare



ISSN 2247 - 2681 ISSN-L 2247 - 2681

Se distribuie gratuit

## La mulți ani, copii!

An de an, orașul Vălenii de Munte găzduiește frumoase evenimente cu ocazia Zilei Copilului - 1 Iunie. Și în acest an, Primăria pregătește celor mici surprize deosebite care să le facă luminoasă copilăria.

**"Le urez la mulți ani, tuturor copiilor din Vălenii de Munte și îi asigur că în tot ceea ce facem ne**

**gândim la viitorul orașului nostru! Îi invităm, în ziua de 31 mai, pe toți copiii însoțiți de părinți sau apropiați la Sala de Sport a localității, unde vor avea loc spectacole, concerte și alte momente dedicate lor, pentru a-i sărbători frumos",** a declarat **primarul Florin CONSTANTIN**.

## Ultimul veteran de război din Vălenii de Munte, OMAGIAT

**IONIȚĂ SIMION** este ultimul veteran, din Vălenii de Munte, al celui de-al doilea război mondial, aflat în viață. Acesta a fost prezentat în cadrul ceremoniei și invitat să spună câteva cuvinte.

**"Să fiți uniți!"** - a fost îndemnul adresat audienței de cel care exact în Ziua Victoriei asupra fascismului împlinea 23 de ani și pornea pe jos, în călătoria spre casă,

dinspre Munții Tatra, acolo unde îl duseseră luptele.

Astăzi, la 97 de ani rămâne o pildă generațiilor viitoare.

**"Mai avem în zona Văii Teleajenului doar 7 veterani supraviețuitori și îi cinștim cu fiecare ocazie",** ne-a declarat **colonelul (în retragere) Nicolae MOISE**, președintele Filialei Vălenii de Munte a Asociației Naționale a Veteranilor de Război (ANVR).

## Concertul Pascal "Bucuria Învierii", Ediția a II-a

Protoieria Vălenii de Munte a organizat, duminică 19 mai, Concertul Pascal "Bucuria Învierii", Ediția a II-a. Primăria Vălenii de Munte a pus la dispoziție sala de spectacole a Centrului Cultural.

Au concertat:

- Grupul "Flori de garofiță" - Parohia Măneciu-Ungureni;
- Grupul Coral "Brăul Muntenesc" al Penitenciarului Ploiești;
- Grupul Coral "Sf. Vasile" al preoților din Parohia Ploiești Sud;
- Corala "Rapsodia" a Centrului Cultural Vălenii de Munte;
- Corala "Ștefanache Popescu", a Protoieriei Vălenii de Munte.